

我市信用监测排名再次位列全省第一

本报讯 (记者 贾晓龙) 记者昨日从市发改委获悉,国家发改委最新发布的6月《城市信用监测月报》显示,我市综合信用指数80.30分,在全国261个地级市中排名第124位,位列全省第一。这是我市继今年5月城市信用监测排名全省第一之后,再次位列全省第一,在全国城市信用监测排名位次也较5月上升6位。

今年6月,国家公共信用信息中心更新发布《城市信用状况监测预警指标(2022年版)》,市发改委对标新指标,紧

紧围绕创建“全国社会信用体系建设示范区”,深入推动全市社会信用体系建设工作,采取多项措施提升城市信用水平。狠抓信息归集工作。6月份除归集社保、医保缴费信息外,又归集新增不动产、科技研发特定信息,全市新增信用信息数据11420337条,累计归集信息达2.509亿余条,居全省归集数据量第一。不断提升“双公示”信息质量。6月份我市“双公示”报送数据量37886条,全省排名第一;合规率100%,全省排名第一;迟报率0.00%,全省排名第一。

做好我市统一社会信用代码重错码纠正工作。全国地级城市统一社会信用代码重错码率平均水平为0.020%,我市力争降到0.010%以下。做好市场主体信用承诺工作。向全国信用信息共享平台归集共享信用承诺及履约践诺信息,截至2022年6月底,我市归集信用承诺信息66.75万条,信用承诺履约践诺信息68.81万条,数据量居全国前列,连续3个月在国家《城市信用监测月报》受到通报表扬。加强信用分级分类监管。在交通运输、建筑市场、

本市消防优秀廉洁文创作品斩获全省多个奖项

本报讯 (记者 何婧) 近日,省消防救援总队组织开展“喜迎二十大 廉洁我先行”廉洁文化创作评比活动。我市消防救援支队脱颖而出,其中,《海瑞拒贿系列剪纸》荣获艺术类一等奖,《廉洁如水》荣获公益广告类一等奖,《人生账本》荣获动漫类三等奖。自3月作品征集通知下发以来,市

消防救援支队精心创作,将其作为深化廉政文化主题教育活动的有效载体。参展作品紧紧围绕活动主题,通过雕刻、剪纸、绘画、摄影等艺术形式,充分展示了我市消防指战员对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民的职责和使命。其中,《海瑞拒贿系列剪纸》将传统手工剪纸艺术与廉政文化相结合,剪出新颖别致的“廉政剪纸”,积极营造了“崇廉尚洁”的浓厚氛围。市消防救援支队相关负责人表示,通过此次廉政文化作品的创作,促进了全队党风廉政建设入脑、入心,提醒全体人员时刻不忘思廉,在工作中时刻保持清醒头脑,以实际行动树立公正、务实、清廉的为民服务形象。



8月17日,在柳州市三江侗族自治县林溪镇冠洞村新时代文明实践站,当地侗族琵琶歌非遗传承人杨彝(前)在鼓楼前教孩子们弹唱侗族琵琶歌。
新华社发(黎寒池摄)

创文明车间 建文明企业

本报讯 (记者 锦秀) 近日,在创建全国文明城市工作中,大同经开区开展了“喜迎二十大 奋进新征程”创建企业文明车间评比活动,以此推动广大企业积极提升车间环境质量标准化水平,努力营造优良生产经营秩序,促进企业生产效率及产能提升,共建文明企业。

据悉,此次活动开展以来,大同经开区40余家企业以5个园区服务中心为单位,纷纷报名参加评比。经过前期日常考察和各园区服务中心推荐,该区党群工作部牵头,联合经济运行与安全监管部、消防救援大队深入企业车间,组织开展了对车间环境、安全、消防等方面现场查验,最终在该区评选出山西晋德药业有限公司202车间、山西英莱壳科技股份有限公司2号生产车间等文明车间10个,并以市总工会“送文化下基层”活动为契机,举行了颁奖仪式,对10个文明车间进行了表彰。

受表彰的企业纷纷表示,要以成绩为起点,以荣誉为动力,再接再厉,不断进取,为我市全方位高质量发展添动力、添活力,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

本报讯 (记者 陈杰) 8月16日晚,华严广场气氛热烈,“清凉夏都”唐薇和她的朋友们走进山西大同文旅资源直播推介活动在这里火热进行,观众喜爱并耳熟能详的歌唱家于文华、卞小贞等人倾情演唱,并通过网络推荐了我市的文旅资源,3个小时的直播吸引全国各地网友线上围观。

此次活动由市文旅局主办,平城区文旅局、唐薇大舞台承办,魏都水世界协办。时值2022年云冈文化旅游季火

热开展之际,活动旨在借旅游季热潮进一步丰富市民群众文化生活,提升我市旅游知名度和美誉度,不断推进国际知名文化旅游目的地建设。

活动在唐薇演唱的《九九女儿红》歌声中拉开帷幕。随后,大星、高丽霞等人依次登场,为观众们演唱了《你是我爱的人》《一壶老酒》等精彩歌曲。女高音歌唱家、国家一级演员于文华的登场将现场气氛推向高潮。在观众的期待中,她演唱了《想起老妈妈》等歌曲,同时还向线上的网友热情地介绍了大

同,她说在清凉的大同感到身心舒畅,这里值得大家来走一看。之后,《泉水叮咚响》的演唱者、著名女高音歌唱家、国家一级演员卞小贞倾情献唱,精彩表演引来现场一浪高过一浪的掌声与欢呼声。

当晚,我市的北岳恒山、大同城墙、大同城、云冈石窟、魏都水世界等知名景区景点,通过网络直播形式向全国网友进行展示,我市厚重的文化底蕴、独特的旅游资源吸引众多网友点赞并评论:“有机会要前往旅游。”

浑源税务推出“风险自助体检服务”

本报讯 (记者 吴华) “由于缺乏办税经验,发票经常出现问题,自从有了‘自助体检终端’,实现查漏补缺各项涉税指标,有效帮助我们防范了可能出现的涉税风险。”8月10日,在国家税务总局浑源县税务局办税服务厅“自助体检终端”前,前来办理业务的市民张艳说。

近年来,浑源县税务局强化以“数”治税理念,在全市税务系统首家推出专属智能体检服务,为各项涉税指标健康状况“把脉问诊”。纳税人通过“身份证件认证+人脸识别”便可进入系统选择健康体检服

务,了解企业存在的风险点。据浑源县税务局工作人员介绍,纳税人进行“体检”后,工作人员可通过后台深入分析企业可能存在的“健康疑点”,并及时向企业推送风险提示信息,成立远程服务团队为纳税人详细解读“体检报告”,以精准的释疑解惑帮助纳税人有效掌握自身状况,从而达到为税收风险开方治病的目的。

浑源县税务局党委书记、局长张建表示,2022年新的组合式税费支持政策出台以来,浑源县税务局结合县域经济发展实际,大力从软硬两个方面推出

系列举措,全力打造一流的税收营商环境,设立了集中处理中心,借助“自助体检终端”,专门处理纳税人缴税人的一些疑难杂症。同时,改造升级了智慧办税服务厅,用科技的力量给纳税人缴税带来便利,能够让纳税人更及时更快捷地享受到国家税收的红利。下一步,浑源县税务局将持续坚持需求引领、问题导向,推广智慧办税成熟经验,完善风险“自助体检终端”的各项功能,用精细服务、精准监管为企业发展保驾护航。

过 户
声 明

购买车辆晋BZQ302的车主,请于见报之日起15日内与原车主武海军联系(电话:13834127244),到交警队车管所办理车辆过户手续,逾期不办理者,承担相应的法律责任,特此声明。

过 户
声 明

购买车辆晋B6750J的车主,请于见报之日起15日内与原车主张鹏联系(电话:18600765476),到交警队车管所办理车辆过户手续,逾期不办理者,承担相应的法律责任,特此声明。

河北女子周娟大同寻亲

本报讯 (记者 尚丽) “我是在大同出生的,大约出生只有四五天就被抱养了,如今已43年了,希望能够寻找到在大同的亲生父母。”近日,河北省衡水市骆昌音村的周娟向记者求助,希望帮忙找到她的亲生父母。

周娟说,从小就听同村的人说她是抱养的。直到2015年腊月的一天,她的养父在弥留之际才告诉了她保守了多年的秘密。原来,因其养父母结婚后一直未能生育,经同乡介绍,1979年冬季在大同市老残教养院(现在的市社会福利院)将她收养,当时她出生只有四五天。后来,周娟得知她的一位校友也在寻找大同的亲生父母,2018年,经DNA检测比对结果表明,和她年龄相同、长相非常相似的那位校友竟然与她是一母同胞,她猜想,她们极有可能是孪生姐妹。周娟说,找到妹妹对她来说是很大的安慰,但一直以来她也很渴望与亲生父母相见。

周娟告诉记者,从小她的养父母待她视如己出,如今她和丈夫有两个孩子,日子过得很快乐。周娟想借助媒体寻找到自己亲生父母,也希望大同的好心人能够帮帮她,为她提供线索,早日助她圆梦。

都市菜庄

健身热背后看变化

孙权

悄然间,越来越多的人开始热衷于健身运动,参与者通过健身感受运动带来的快乐,也在运动中获得健康。

每日清晨,公园、广场,人们跑步、跳绳、打太极拳;每日傍晚,小区、空地,人们健步走、打羽毛球、跳广场舞……全民健身热成为城市一景,展现着我们这座魅力古都的活力与宜居。而全民健身热的背后,其实有着人们思想观念的明显改变和城市方方面面发生的显著变化。

首先是人们思想观念和健康意识的改变和提升。在生活水平不断提高、物质生活不断充裕的情况下,广大市民的健康意识也开始增强,进而激发全民健身的热情。更多的人开始把健康作为个人参与社会活动和适应社会发展的基本能力,并注重发挥体育健身的作用,来促进健康文明的生活。

其次是城市高水平的全民健身

公共服务体系不断完善。政府及有关部门在规划和建设中,科学统筹、合理布局、因地制宜地建立健全全民健身健身场地及相关设备设施,以满足广大市民群众日益增长的多元化健身需求。公园、广场以及小区不断增多的健身设施,对全民健身起到了强大的推动作用。

再次是各类体育赛事的举办。近年来,我市通过举办形式多样、丰富多彩的体育活动,为群众创造高品质的精神文化生活。通过丰富多彩的体育赛事的举办,有效地引导市民参与全民健身,提高身体健康水平。

日前,我市有媒体以“全民健身热 体育消费火”为题,对我市因全民健身活动的开展、市民对运动的热情高涨,从而让体育消费日渐红火的新闻给予报道。在市民健康意识不断提升、政府引导力度不断加大的现实下,我市全民健身的热度也将持续升温。

冯少鹏书法作品应邀在中国国家博物馆展出

本报讯 (记者 王春艳) 近日,“征程:迎接庆祝党的二十大胜利召开书法大展”在中国国家博物馆举办,我市书法家冯少鹏的隶书作品应邀在大展“逐梦兴邦”单元展出。

本次大展由中国文联、中国国家博物馆、中国书法家协会共同主办。展览以书法篆刻艺术形式展现新时代的正大气象,将书法寄情抒怀的艺术表达方式与记言录史的社会功能相结合,打造具有人民性、时代性、专业性的主题艺术盛宴。展出的300余件作品,聚焦十年来的历史性成就和历史性变革,新时代“时代楷模”先进典型事迹和“中国共

产党的精神谱系”,讴歌时代,书写人民,赞美英雄。

冯少鹏为中国书协会员、省书协理事、市书协副主席,毕业于中央美术学院书法专业,有中国人大艺术学院高研班导师的10年教学经验,曾获第三届时中国书法兰亭奖艺术奖,作品多次入选国家级展览,其书法秉承篆隶,近年来致力于平城魏碑的传承与弘扬。此次参展作品以“煤矿行业加速拥抱互联网”为内容,笔势开张,纵横舒展,通篇清新淡雅,有一种健劲活力之美,契合了参展单元以点带面、以小见大,用翰墨展现人民敢于追梦逐梦时代风貌的要求。

旅游带热农特产品消费

本报讯 (记者 张晶) “游古都大同,品当地美味,欢迎您选购土特产……”8月17日,记者走访我市多家农特产品专营店了解到,暑期旅游热带动我市各县区农家土特产品消费攀升。

据市农业农村局统计,我市上半年农产品加工龙头企业实现销售收入96.91亿元,同比增长29.18%。进入暑期以来,消费需求旺盛,各专营店销量增大。记者在鼓楼西街一家土特产专营店的货架上看到,干黄花、黄花酱、阳高杏脯、广灵东方亮小米等各县区农特产品应有尽有,琳琅满目,一位从外地来大同旅游的女士正站在阳高杏脯前询问价格,仔细挑选。“听说大同的农特产品特别好,打算买点回家,分给亲戚品尝。”

“最近来买特产的人挺多,这两天的销量大概是旅游淡季的两三倍。”据一位农特产品专营店老板介绍,暑期这两个多月,历来是农特产品销售的黄金档,再加上专门推出的促销活动,实惠的价格自然带动销售额上升。

党员带头

本报讯 (记者 有为) 为充分发挥在职党员在创建文明城市、社区治理服务中的作用,不断推动在职党员进社区志愿服务落实落细,8月15日,平城区岳秀园社区新时代文明实践站联合市震震减灾中心开展了“党建带创建 文明我先行”环境卫生整治活动。

活动中,在职党员们身着红马甲,手拿扫把、铁锹、修枝工具等,对小区内公共区域进行集中清理,他们有的捡拾绿化带里的垃圾,有的清除杂草,还有来回清运垃圾,大家相互合作,确保不留死角。经过大家的辛勤劳动,小区

文明先行

内公共区域变得干净整洁,焕然一新。岳秀园社区坚持以党建为引领,凝聚共建合力,助力创城工作。此次活动中党员们不怕脏、不怕累,用实际行动诠释和践行了党员的先锋模范作用,树立了文明新风,为居民营造了良好的生活环境。

**创建全国文明城市
大同在行动**



8月17日,一辆汽车在信都区西部山区的抗大路上行驶。近年来,河北省邢台市信都区持续推进“四好农村路”建设,加大乡村道路升级改造力度。农村公路日新月异,成为助力信都区乡村振兴的便民路、旅游路、发展路。新华社记者 李继伟 摄

云冈黄酒
荣获2021年
国际传统发酵食品
创新大奖 金奖
大同云冈酒业有限责任公司
0352-5520900